
Bienes Personales – Beneficio a cumplidores

Ejemplos de Impuesto sobre los Bienes Personales período fiscal 2023 
Con y sin beneficio de contribuyente cumplidor

Ejemplo 1: 

BIENES ALCANZADOS PF 2023  $                              120.000.000,00

MÍNIMO NO IMPONIBLE  $                              100.000.000,00

BASE IMPONIBLE  $                                 20.000.000,00

SIN BENEFICIO CON BENEFICIO

Excedente s/ escala 6.311.295,87 6.311.295,87

Alícuota 0,75% 0,25%

Impuesto 47.334,72 15.778,24

Impuesto fijo 68.443,52 0,00

Impuesto a ingresar 115.778,24 15.778,24

Ejemplo 2: 

BIENES ALCANZADOS PF 2023  $                              110.000.000,00

MÍNIMO NO IMPONIBLE  $                              100.000.000,00

BASE IMPONIBLE  $                                 10.000.000,00

SIN BENEFICIO CON BENEFICIO

Excedente s/ escala 10.000.000,00 10.000.000,00

Alícuota 0,50% 0,00%

Impuesto 50.000,00 0,00

Impuesto fijo 0,00 0,00

Impuesto a ingresar 50.000,00 0,00

Tabla comparativa: 

SIN BENEFICIO A CUMPLIDORES CON BENEFICIO A CUMPLIDORES

Valor Total de los Bienes que
exceda el MNI Pagaran $

Más el
%

Sobre el
excedente de $

Pagaran $
Más el

%
Sobre el

excedente de $
Más de a Pesos

- 13.688.704,13 0,00 0,50% 0,00 0,00 0,00% 0,00

13.688.704,13 29.658.858,97 68.443,52 0,75% 13.688.704,13 0,00 0,25% 13.688.704,13

29.658.858,97 82.132.224,82 188.219,68 1,00% 29.658.858,97 39.925,39 0,50% 29.658.858,97

82.132.224,82 456.290.137,84 712.953,34 1,25% 82.132.224,82 302.292,22 0,75% 82.132.224,82

456.290.137,84 en adelante 5.389.927,25 1,50% 456.290.137,84 3.108.476,56 1,00% 456.290.137,84


